

Новость · 31 марта 2020, 15:44

Первый канал удалил сюжет, где зазывал людей в парки на шашлыки

С сайта Первого канала удалили сюжет из программы «Доброе утро», где рассказывалось о том, как сходить в парки на шашлыки. Внимание на это обратил журналист Илья Шепелин.

Сюжет вышел 27 марта, перед объявленной президентом Владимиром Путиным нерабочей неделей из-за коронавируса. Копия страницы сюжета сохранилась в веб-архиве.

«Погода позволяет. Да, и работа теперь тоже – у многих удаленка. А если на шашлыки? Не толпой, а вдвоем... Напоминаем, нельзя разводить огонь на балконах, во дворах, в парках и лесопарках. Тем более в природоохранных зонах. Информацию о конкретном лесопарке можно посмотреть в интернете – перед выходом на пикник», — говорилось в сюжете.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

29 марта мэр Москвы Сергей Собянин объявил в городе карантин. Вслед за ним аналогичные меры ввел минимум 51 регион. Русская служба «Би-би-си» со ссылкой на источники в мэрии сообщила, что карантин ввели на неделю раньше, так как «были взбешены, когда увидели по "России-24" ролики с гуляющими на шашлыках москвичами».

